Hasslovs BK
Partavling HCP 24 Brickor. 2022-11-10

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 2619 60.64 Adler Sjunnesson - Ulrik Starck 46150 46148 Hasslovs BK
2 7 252.9 58.53 Lena Boivie - Erik Tornvall 18497 52901 Bastad BK
3 4 247.9 57.38 Kenneth Augustsson - Bengt Johansson 92791 91542 Laholms BK - Hasslovs BK
4 2 243.7 56.42 Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund 8594 13380 Laholms BK
5 19 230.5 53.35 Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Agneta Edbergh 43852 12217 Vastra Bjare BK
6 14 230.4 53.34 Urban Carlsson - Anders Forsander 88235 43890 Hasslovs BK
7 8 229.3 53.09 Maria Andreasson - Maria Ohlsson 61184 87599 Laholms BK
8 17 221.4 51.25 Ingvar Hansson - Goran Jansson 64031 91543 Hasslovs BK
9 1 2201 50.96 Boris Larsson - Harald Nilsson 12220 43856 Vastra Bjare BK
10 16 216.9 50.20 Inga-Maj Askfelt - Annmarie Gustafsson 15376 41287 Angelholms BS - Vastra Bjare BK
11 3 216.0 49.99 Rolf Nilsson - Matts ldoffsson 59008 61185 Laholms BK
12 9 2152 49.82 Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
13 18 214.2 49.58 Hasse Westlund - Louise Westlund 10489 27214 Angelholms BS
14 11 208.3 48.21 Karl-Otto Waara - Ola Svensson 46227 21351 Munka Ljungby BS
15 21 203.8 47.18 Ulf Backman - Fredrik Sward 82648 22191 Laholms BK - Munka Ljungby BS
16 5 198.0 45.83 Monica Sandquist - Tom Sandquist 33276 33275 Laholms BK
17 10 1974 45.70 Agneta Dunemark - Margareta Carling 84993 29078 Vastra Bjare BK - Bastad BK
18 13 197.3 45.67 Bert Gustavsson - Karin Nilsson 12209 87406 Laholms BK
19 6 193.3 44.74 Bengt Alfredsson - Maud Brink 10495 82812 Laholms BK
20 15 179.9 41.63 Kjell-Ove Mansson - Torbjorn Svantesson 88233 92782 Hasslovs BK
21 20 164.5 38.07 IbJensen - Jan Gustavsson 40257 35158 Laholms BK - Hasslovs BK
1 4 Kn103 2 410754 3 4« EKn84
Nord v 1098 Ost v ED5 Syd vE82
Ingen ¢ EKn92 NS ¢ EKn1032 ov *7
»1074 »2 #E8653
4 E87 & KD542 4 KD83 4962 4 D10763 45
v EKD v 65 v 842 v K1096 vDKn76 1043
¢ 1074  +D8653 ¢74 + K865 +82 + EK10963
#DKn62 #8 #9753 &E4 «D10 #KKn2
496 4« EKn 4 K92
v Kn7432 v Kn73 v K95
+K +D9 ¢ DKn54
&#EK953 #KDKn1086 974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 5 44 0-1 *A 50 180 0.0| 7 13 3NN+2 vT 660 180 0.0(21 20 3NDO-5 42 1400 18.0 0.0
7 13 3vyDS-1 ¢7 -100 150 3.0| 9 17 3NN+1 +5 630 16.0 20| 2 13 24 V-2 ¢7 200 150 3.0
8 15 2v S-2 vA -100 150 3.0(11 6 3NS= 48 600 13.0 5012 7 3¢ O-2 LY 200 150 3.0
112 24 V= LY -110 11.0 7.0|14 2 3NS= 4Q 600 13.0 50| 8 14 INS+2 +8 150 11.0 7.0
3 16 24 V= *7 -110 11.0 7.0| 8 15 2NN+3 v9 210 100 80|15 3 2NS+1 +8 150 11.0 7.0
4 18 34 O+2 #A -200 8.0 10.0| 4 18 3#S+1 4Q 130 8.0 10.0| 9 16 INS+1 +8 120 8.0 10.0
9 17 3NV= vT -400 6.0 12.0| 3 16 34 S= &K 110 5.0 13.0|10 18 34 N-1 +K -50 6.0 12.0
10 19 3NO+1 #A -430 40 140|110 19 34 S= v2 110 50 13.0| 4 17 1¢ O= *9 -70 4.0 14.0
11 6 44 O+1 #A -450 20 16.0| 1 12 3#S-1 *7 -100 1.0 170 5 19 2¢ O= &7 -90 2.0 16.0
14 2 4vyDS-3 ©vA -500 0.0 18.0|/20 5 3NN-1 v6 -100 1.0 170| 1 11 3v S-3 +8 -150 0.0 18.0
- 21 101| - 21 101| - 6 8.9
4 &« EK74 5 462 6 48765
Vast v E85 Nord v 87 Ost v 1054
Alla + KD873 NS + KKn874 ov + 1073
&3 #9762 *«KD4
465 # Kn983 « DKn9 4 EK107 2 KD42 #4Kn3
vD1073 v92 vEKn3 vD10962 vDKn3 vEK9762
¢ EKn10 92 49653 +D + EK98 ¢ DKn2
#KD86 #Kn10952 #DKn5 #K43 »E8 #Kn5
4 D102 48543 4 E109
v KKn64 v K54 v8
¢ 654 ¢+ E102 ¢ 654
*E74 #E108 #1097632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 16 3NS+2 vT 660 180 0.0|10 17 3vy O+1 +A -170 180 00|16 4 6v O-1 4 A 100 18.0 0.0
111 1e V-3 3 300 16.0 20| 5 18 1v O+4 +A 200 16.0 20| 5 18 5v O+1 &A -680 16.0 2.0
21 20 INDV-1 oA 200 140 40| 9 15 4v O= 43 -420 13.0 5.0| 2 12 6v O= 9 -1430 7.0 11.0
12 7 2¢ N+3 v9 150 120 6.0|21 6 4vO= va -420 13.0 50| 3 14 6vO= *6 -1430 7.0 11.0
10 18 34 N= +9 140 100 80|11 7 3NO+1 45 -430 100 80| 9 15 6vO= aA -1430 7.0 11.0
2 13 2¢ N+2 v9 130 70 110 2 12 4v O+1 &A -450 40 14.0|10 17 6y O= s A -1430 7.0 11.0
4 17 2¢ N+2 v9 130 7.0 11.0| 3 14 4v O+1 +A -450 40 14011 7 6vO= &T -1430 7.0 11.0
8 14 2v S= *0Q 110 40 14013 8 4v O+1 45 -450 40 140|13 8 6vO= &T -1430 7.0 11.0
15 3 INS= »8 90 20 16.0(16 4 4v O+1 +A -450 40 14.0|20 19 6y O= s A -1430 7.0 11.0
5 19 34 N-1 v9 -100 0.0 18.0|20 19 4v O+1 +¢A -450 40 140(|21 6 6v O= &T -1430 7.0 11.0
- 6 89| 1 - 8.9 1 - 8.9
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7 #« EKn632 8 « ED9 9 484
Syd vD43 Vast v 6542 Nord vKn1087
Alla + Kn95 Ingen + D104 ov + 9876
&E7 D92 »EK4
& K8 « D104 4853 & K2 « E97 & D52
v EK986 ¥ Kn10752 vKn83 vEK97 vKD943 v52
¢EK10 ¢D2 + Kn763 ¢ EK82 ¢- + ED10542
#932 *K65 #1073 #EKn8 #D7532 #Knl0
975 « Kn10764 « KKn1063
v- vD10 vE6
¢ 87643 ¢ 95 ¢ KKn3
#DKn1084 K654 #986
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 3v V+1 s A -170 17.0 10|17 5 3NO-1 46 50 180 0.0(11 8 3NDV-3 8 800 18.0 0.0
14 9 3vV+1l aA -170 17.0 10| 1 21 2NO= 46 -120 100 80| 1 20 3v V-2 48 200 120 6.0
121 4v V= +J -620 8.0 10.0| 2 11 2NO= aT -120 100 80| 4 14 2v V-2 8 200 120 6.0
2 11 4v V= A -620 8.0 10.0| 3 13 INO+1 46 -120 100 80| 5 16 2NV-2 &K 200 120 6.0
6 20 4v O = a5 -620 8.0 10.0| 4 15 2NO= a4 -120 100 80| 7 21 4¢ O-2 vA 200 12.0 6.0
10 16 4v V= LY. -620 8.0 10.0|10 16 2NO= a7 -120 100 8.0|15 10 3v V-2 8 200 120 6.0
12 8 4v V= A -620 8.0 100|12 8 2NO= 46 -120 100 8.0| 6 19 24 S= vK 110 6.0 12.0
17 5 4v V= A -620 8.0 10.0|{19 18 2NO= LY -120 100 8.0|13 9 3v V-1 A 100 4.0 14.0
19 18 4v V= ¢+5 -620 8.0 10.0|14 9 2v O+1 &5 -140 20 16.0| 3 12 24 S-1 »2 -50 2.0 16.0
3 13 4¢vyDV=  &A -790 0.0 18.0| 6 20 2NO +1 a4 -150 0.0 18.0|18 17 24 S-2 *2 -100 0.0 18.0
-7 110 - 7 110 2 - 10.5
10 + 109654 11 « ED95 12 4« D1092
Ost v97 Syd v 532 Vast v Kn65
Alla ¢+ D1053 Ingen 2 NS ¢ E832
»32 #K8743 #105
& Kn8 » EK2 & K74 & Kn832 4865 #&E4
vEK106 ¥Kn83 vKn10 v 864 v9873 wv42
¢ KKn987 ¢ E42 + DKn10976 ¢ E5 + KD64 ¢ Knl0
*D7 #10985 #65 #EKNn102 *K3 #Kn987642
« D73 106 « KKn73
v D542 v EKD97 v EKD10
+6 ¢ K843 4975
#EKKn64 D9 *ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 17 24 N= ¢ A 110 180 0.0(14 10 4v S= +Q 420 180 00| 2 21 3NS+1 &K 630 170 1.0
4 14 3NO-1 A 100 16.0 20| 5 15 2v S+2 +9 170 140 40|12 9 3NS+1 &K 630 17.0 1.0
7 21 3¢ V+1 v9 -130 140 40| 7 20 2v S+2 +Q 170 140 40| 1 19 44 N= v4 620 13.0 5.0
1 20 3NO= A -600 8.0 10.0|18 6 2v S+2 *6 170 140 40|14 10 44 N= +J 620 13.0 5.0
5 16 3NO= &K -600 8.0 10.0|17 16 2NN +1 a3 150 100 80| 4 13 54DO-3 YA 500 9.0 9.0
6 19 3NO= LY -600 8.0 10.0| 1 19 2v S+1 +Q 140 7.0 11.0| 7 20 54DO-3 YA 500 9.0 9.0
11 8 3NO= A -600 8.0 10.0| 3 11 3v S= ¢+ Q 140 70 11.0|18 6 44D0O-2 ¢vK 300 6.0 12.0
13 9 3NO= v4 -600 8.0 10.0| 4 13 2NN= &T 120 40 140 5 15 3v S+2 &K 200 4.0 14.0
3 12 3NO+1 A -630 1.0 170| 2 21 4v S-1 +Q -50 1.0 17.0|17 16 3NN-3 *6 -300 2.0 16.0
15 10 3NV +1 *2 -630 10 170(12 9 4vS-1 +Q -50 1.0 170| 3 11 3#DV= +¢A -470 0.0 18.0
2 - 10.5 8 - 9.9 8 - 9.9
13 « EKn102 14 41096543 15 4 Kn8
Nord v3 Ost v E86 Syd v KKn42
Alla ¢ K983 Ingen +6 NS + K1084
#KDKn7 #1076 &»E32
K98 # 643 «E8 & K72 4 K9543 & EDI10
vED10874 ¥Kn95 v 9432 vKKn7 v63 v D7
*4 + D10765 ¢+ K754 ¢ D1098 +6 + E932
#1064 #95 &#Kn82 &#EKD #D9764 &#KKnl1l05
« D75 # DKn 4762
v K62 vD105 v E10985
¢ EKn2 ¢ EKn32 ¢ DKn75
#E832 #9543 &8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 14 4ANS+1 v7 660 13.0 50| 2 20 3NV-2 9 100 170 10| 7 18 2NO -4 +Q 200 180 0.0
8 21 3NS+2 a9 660 13.0 5018 1 3NO-2 «Q 100 170 1.0(15 14 2¢ N+1 vQ 110 16.0 2.0
9 11 3NS+2 v7 660 13.0 50|13 10 2¢ O+1 4Q -110 140 4.0| 6 16 44 V-2 v4 100 140 4.0
13 10 3N S+2 vA 660 13.0 50| 4 12 2NO= »3 -120 11.0 7.0| 4 11 3v S-1 +6 -100 11.0 7.0
16 15 3N S+2 v7 660 13.0 50| 6 17 2NO= «Q -120 11.0 7.0|10 12 4v S-1 +6 -100 11.0 7.0
19 7 3NS+2 vA 660 13.0 5016 15 2v O+1 4Q -140 8.0 10.0| 3 21 24 O= »8 -110 8.0 10.0
2 20 3NS+1 +4 630 6.0 120| 5 14 3NO= «Q -400 3.0 15017 1 34 V= v2 -140 6.0 12.0
6 17 3NS= v7 600 40 140| 8 21 3NO= +3 -400 3.0 15019 2 34 V+1 v4 -170 4.0 14.0
18 1 6#N-1 *9 -100 20 16.0| 9 11 3NO= LX) -400 3.0 15.0| 5 13 44 V= 48 -420 2.0 16.0
4 12 3NS-2 v4 -200 0.0 18019 7 3NO= &4 -400 3.0 15.0|20 8 4¢vDS-2 +6 -500 0.0 18.0
3 - 7.7 3 - 7.7 9 - 9.3
16 « ED63 17 « KD84 18 « DKNn9543
Vast v EDKn7 Nord vE1074 Ost v 985
ov + D6 Ingen ¢ K102 NS ¢+ E76
&E43 K8 &K
& KKn4 410872 4 E9762 4 Knl03 s E2 4 K8
v 1043 v K86 vKn95 vK86 v DKn v 64
¢ E3 4109 + E85 + DKn94 ¢ DKNn983 ¢ K542
#DKn872 #K1065 &72 #E96 #Kn962 #D10843
495 45 #1076
v 952 vD32 v EK10732
¢ KKn87542 4763 +10
&9 #DKn10543 &E75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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5 13 5¢ S= a4 400 180 00| 6 15 INN+2 +9 150 180 00| 6 15 4v S+1 aA 650 16.0 2.0
17 1 1v N+3 *T 170 16.0 20(21 9 3&S+1 v5 130 16.0 20| 8 19 4v S+1 +Q 650 16.0 2.0
10 12 2¢ S+2 L Jo) 130 140 40| 5 12 3« N= +9 110 130 50(18 2 44 N+1 *4 650 16.0 2.0

7 18 3NN-1 &5 -50 120 6.0 8 19 3#S= &7 110 13.0 50| 7 17 4v S= aA 620 120 6.0

3 21 3NN-2 a7 -100 5.0 13.0|14 13 INN= aJ 90 9.0 9.0|10 11 2v S+3 +Q 200 7.0 11.0

4 11 3NN-2 a7 -100 50 13.0|18 2 INN= *J 90 9.0 9.0|14 13 3v S+2 aA 200 7.0 11.0

6 16 3NN-2 a7 -100 50 13.0| 7 17 2¢ O-1 a5 50 6.0 12.0|20 3 3v S+2 aA 200 7.0 11.0
15 14 3NN-2 a7 -100 50 13.0|16 1 INN-1 aJ -50 3.0 150121 9 2v N+3 &4 200 7.0 11.0
19 2 3NN-2 a2 -100 50 13.0/20 3 3NN-1 *4 -50 3.0 15.0| 5 12 3v S+1 aA 170 1.0 17.0
20 8 3NN-2 *6 -100 5.0 13.0|10 11 3& N-2 ¢+ Q -100 00 18016 1 3v S+1 +Q 170 1.0 17.0

9 - 9.3 4 - 9.5 4 - 9.5
19 « ED7 20 410962 21 « K32
Syd v 63 Vast v Kn10643 Nord vED74
ov + 1095 Alla ¢ E9 NS ¢ K653

&#E7643 &D4 &E5
#9843 « KKn10 & K74 « E53 & Kn » E£10964
vE10854 vKn72 v E98 v D752 v 1082 v K63
¢ Kn8 + K432 + K7653 ¢ 10 + E108 + Kn4
£92 »K108 »32 #EK876 #KDKn632 #974
4652 « DKn8 « D875
v KD9 vK v Kn95
¢+ ED76 ¢ DKn842 ¢+ D972
#DKn5 #Kn1095 108

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

5 11 3NN= aJ 400 170 10| 7 16 2NV-3 oT 300 180 0.0 8 17 INN+2 a4 150 180 0.0
21 4 3NN= aT 400 170 10| 1 15 3NV-2 aT 200 16.0 2.0(10 21 24 O-2 v9 100 16.0 2.0

6 14 INN+3 +3 180 140 4.0|13 12 INS+1 &2 120 140 40| 1 14 INN-1 a4 -100 14.0 4.0
19 3 INN+2 aT 150 120 6.0| 5 11 2NO-1 LN 100 120 60| 2 16 3&V= +3 -110 9.0 9.0

8 18 INN+1 v2 120 8.0 10.0|17 2 INV= a2 -90 90 90| 6 13 2&V+1 A -110 9.0 9.0

9 20 2NS= v4 120 80 10.0|19 3 240= +Q -90 90 90| 7 15 3+ V= *A -110 9.0 9.0
13 12 2NS= va 120 8.0 10.0| 9 20 2NV = v4 -120 6.0 120|20 4 3+ V= a2 -110 9.0 9.0

7 16 3¢ S-1 *9 -50 40 140| 8 18 24DO= 2 -180 40 14.0(12 11 284V +2 a2 -130 4.0 14.0

1 15 3NN-2 2 -100 1.0 170|21 4 34 S-2 »2 -200 20 16.0| 9 19 INN-2 a4 -200 2.0 16.0
17 2 3NN-2 v7 -100 1.0 170| 6 14 INS-3 &3 -300 0.0 18.0|18 3 3NN-3 *9 -300 0.0 18.0

- 10 73| - 10 73| - 5 8.7
22 4762 23 « E932 24 « DKn7
Ost v2 Syd v K97 Vast v9
ov 4109863 Alla ¢+ EKD32 Ingen + D974

#KD76 &4 #Kn10842
108 » EKn43 2 KKn5 410876 4 E1053 4 K96
v Kn963 v10 v543 vE106 vE72 v K863
* K7 + EDKn542 ¢1098 ¢5 +Kn62 ¢E3
#Kn10954 &E2 #10952 #EKKn63 #EK5 #D963

« KD95 «D4 4842

v EKD8754 v DKn82 v DKn1054

.- ¢+ Kn764 + K1085

#8383 D87 &7

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 11 4vDS= T 590 180 00| 2 15 44 0-2 +J 200 170 10| 9 18 3NV-1 &4 50 18.0 0.0

2 16 4v S= +K 420 140 40|13 1 2v S+3 &T 200 170 10| 2 15 3NV= &4 -400 12.0 6.0

6 13 4v S= *+ K 420 140 40| 7 14 3v S+1 &5 170 140 40| 3 17 3NV= »2 -400 12.0 6.0

7 15 4v S= +K 420 140 40| 8 16 2v S+1 &T 140 11.0 7.0| 6 12 3NV= LN -400 120 6.0

9 19 3v S+1 *+ K 170 100 80|21 5 3v N= &K 140 11.0 70(13 1 3NO= vQ -400 120 6.0

1 14 3v S= *+ K 140 8.0 10.0| 3 17 3¢ N+1 SA 130 40 140(21 5 3NV= v9 -400 120 6.0
18 3 44 O-1 vK 100 6.0 12.0| 6 12 3¢ N+1 A 130 40 140 7 14 3NV +1 &J -430 40 14.0

8 17 4v S-2 *+ K -100 3.0 150| 9 18 3¢ N+1 &K 130 40 140 8 16 3NV +1 &2 -430 4.0 14.0
10 21 4¢vDS-1 +¢K -100 3.0 15.0|10 20 2¢ N +2 SA 130 40 14019 4 3NV+1 &J -430 4.0 14.0
20 4 1¢DO+2 vA -540 0.0 18.0|19 4 3¢ N+1 &A 130 40 14.0(10 20 3NV +2 &2 -460 0.0 18.0

- 5 87|11 - 9.8 1 - 9.8
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